

První analýza „saharského prachu“: Teroristický poplach! (autor: Ivo Sasek)

 kla.tv/cs

První analýza „saharského prachu“: Teroristický poplach! (autor: Ivo Sasek)

A⁻ A A⁺

30.08.2024 | www.kla.tv/30288

Ve svém projevu na Kla.TV z 11. května 24 jsem poprvé vyslovil podezření, že nové srážky saharského prachu mohou mít více společného s použitím dlouho patentovaných meteorologických zbraní než se samotným saharským pískem. Dnes vám předkládám první analytickou zprávu, která uvádí, že nejméně 26 prvků, z nichž některé jsou vysoce toxické, se s každým takzvaným saharským prachem snáší na naše hlavy. Ale nejen na hlavy, ale i na celé naše zemědělství, na naše jezera, řeky, zahradách, louky, na všechna naše zvířata, na populace hmyzu ve vzduchu, na zemi i pod zemí. Ale popořadě: Nejprve bych vám rád znovu připomněl americký patent 9924640. A to je jen jeden z desítek podobných patentů: Popisuje, jak jsou letadla Boeing upravena pro přepravu 25 tun nákladu nanočástic podobných písku ve výšce 18 000 metrů. Důvod: ovládnutí a manipulace s počasím a klimatem. Pak bych rád znovu připomněl palivo NATO "JP 8", které zednářské NATO již dávno prodalo asi 90 % civilních letadel, tj. téměř všem velkým letištím na světě. Znepokojující jsou výsledky analýzy jmenovaných přídatných látek: V těchto vojenských palivech bylo zjištěno vysoké množství hliníku, barya, berylia, olova, kadmia, chromu, kobaltu, železa, mědi, molybdenu, sodíku, niklu, stroncia, titanu, vanadu, zinku a cínu. Také mnoho oxidů těchto kovů a dalších toxických látek. Tyto výsledky měření nás přivedly na myšlenku, že podobné látky by se snad mohly nacházet i v jemných prachových nanočásticích podobných písku. Stovky milionů tun těchto látek již byly rozprašovány nad hlavami nás všech. A že takzvaný saharský prachový déšť mohou

být také srážky obsahující právě takové látky. Odhalené patenty na manipulaci s počasím (tzv. patenty na meteorologické zbraně) popisují černé na bílém, jak se tyto nanočástice písku vznášejí v horních vrstvách atmosféry až dva roky poté, co byly vyvrženy - a pak na nás postupně dopadají. A já říkám: buď potichu, nebo v kombinaci s deštěm, který pak padá na naše hlavy, ale také na hlavy našich blízkých, našich dětí. A pak také vygumují naše solární zařízení, potřísní všechny naše dopravní prostředky, otráví všechna naše pole a, a, a, a. Než se dostanu k výsledkům analýz takzvaného saharského prachového deště, musím také znovu poukázat na rozsáhlé experimenty s lidmi v USA v roce 1994, které byly například již dávno odhaleny. Musím to udělat proto, abyste dostatečně pochopili, že takové kruté pokusy na lidech ve skutečnosti provádějí vlády a pak je kryje soudnictví. A zde se jedná pouze o špičku ledovce, kterou již svobodní osvícenci odhalili: V roce 1994 byli nedobrovolnými testovanými subjekty občané USA - celá města. Co se stalo? Vojenská letadla je záměrně dlouhodobě postříkovala jedem, protože armáda údajně chtěla zjistit, co se stane - protože bojové látky se musí testovat, než se použijí na "nepřítele". Dokonce i základní škola s dětmi byla po dobu tří měsíců každý den záměrně postříkována sulfidem zinečnatokadmiovým. Tyto dvě látky si zapište, protože za chvíli se o nich dozvíte více. Důsledky samotné mlhy ze sulfidu zinečnatého a kadmia byly děsivé. Polovina celé školní třídy v důsledku toho doslova zemřela, zatímco druhá polovina trpěla vážnými nemocemi, sterilizací a dalšími postiženími. Těmto bezbranným obětem, malým dětem, se později, když vyrostly, samy narodily těžce postižené děti atd. A na tomto místě prosím pochopte, že zde nemluvíme o pouhých konspiračních teoriích, ale o zločinech spáchaných celými vládami a jejich justicí, které byly již dávno přiznány, ale nikdy řádně potrestány a zveřejněny. Na dotaz dříve uvedli, že letadla pouze rozprašují neškodné chemikálie. Mimochodem, naše vlády nám dávají stejné odpovědi, když se jich ptáme na obsah milionů tun rozprašovaných nanočástic. A vůbec se neozývají hlasy proti tzv. saharskému prachovému dešti - a to ani v

našich mainstreamových médiích. Nyní však k šokujícím výsledkům analýzy, které nám předložili nezávislí vyšetřovatelé z Bosny. Původní dokumenty se zobrazují na pozadí. Nechali provést srovnávací analýzu původního saharského písku a údajného saharského písku ze srážek v Bosně a Hercegovině. Zajímala je pouze otázka, zda se v takzvaném "saharském prachovém dešti" mohou vyskytovat toxické prvky. Něco, co škodí nám nebo našemu ekosystému. A to je přesně to, co měly vlády dělat. Protože však žádný z nich nepodnikl žádné kroky, byla následující analýza provedena na soukromé bázi. Takže jste kromě původního saharského písku poslali do Ústavu pro chemické procesní inženýrství v Tuzle i vzorek písku z Lukavce. "Dne 6. května 2022 jsme odeslali dva vzorky do Ústavu chemického procesního inženýrství v Tuzle: Vzorek písku z břehu jezera v jižním Tunisku a vzorek písku z Dobošnice Donji u Lukavce, který byl odebrán 7. dubna 2022 po červeném "krvavém dešti". ... který byl pořízen 7. dubna 2022 po tzv. saharském dešti. Tento vzorek je nesmírně důležitý, protože v Bosně vane vítr převážně ze západu, a proto srážky v Lukavci nemohly být ovlivněny výfukovými plyny z průmyslu nebo tepelných elektráren apod. A je to tady: V analyzovaném tzv. saharském prachovém dešti bylo nalezeno nejméně 26 následujících prvků, z nichž některé jsou vysoce toxické: Hliník, arsen, bór, baryum, berylium, vizmut, kobalt, chrom, měď, železo, lithium, mangan, molybden, nikl, olovo, antimon, selen, cín, stroncium, thallium, vanad, zinek, kadmium. Říkal jsem vám, abyste nezapomněli na poslední dva prvky. Samotný obsah hliníku v tzv. saharském prachovém dešti z Bosny byl tedy 728krát vyšší než v původním saharském písku. Jemný hliníkový prach může například způsobit Alzheimerovu chorobu, poškodit ledviny, játra a kosti a mnoho dalšího. Obsah arsenu byl 44krát vyšší, obsah barya 660krát vyšší a obsah niklu dokonce 2500krát vyšší než v původním saharském písku. V tzv. saharském dešti byl zjištěn 64krát vyšší podíl zinku, 23krát vyšší podíl železa atd. Po tomto odhalení se postižené národy zajímají pouze o jedinou věc: Kdo sakra dovoluje,

aby nám tyto nové, vysoce toxické koktejly lili na hlavu? Kdo přesně to dělá a proč? Jak se jmenují tito viníci? To bychom teď rádi věděli. S jakým posláním a s jakými konečnými cíli jednají? Protože tyto předložené analýzy poskytují více než jen prvotní podezření, že celá Evropa se stala cílem nejhoršího druhu hybridních teroristů, vyzývám tímto všechny naše diváky, aby se aktivně podíleli na další osvětové práci v této věci. Jako obvykle o tom povinně poplatná média nic neinformují, a dokonce proti svému nejlepšímu svědomí zamlčují mnohem horší věci. Od roku 2012 o tom informujeme každý den. Nezapomínejte, že s každým dalším takzvaným oblakem saharského prachu vdechujete všechny tyto látky, dokud se volně vznášejí ve vzduchu. A pak tyto nanočástice periodické tabulky vstřebáváte každým pórem své kůže, jíte je s organickou zeleninou, polykáte je s pitnou vodou, a dokonce i při plavání se do vás dostávají. Ze všech stran, nejen ústy. Mějte na paměti, že konečný rozsah škod a dlouhodobé následky je třeba teprve zjistit. Ale už jen rostoucí znetvoření našich stromů nám dává tušit to nejhorší. Každá relevantní informace tak může ochránit a zachránit život naší přírody a existenci celých národů! Pro definitivní potvrzení původu, příčiny a cílů tohoto chemického složení prachu je třeba provést co nejvíce dalších analýz vzorků z různých míst původu. Stále také není jisté, jakým způsobem, v jakém rozsahu a s jakými důsledky jsou nalezené prvky přijímány různými organismy. Ale já říkám: Vyzývejte i nadále poslance ve svém volebním obvodu, aby zakázali nejen rozprašování paliv NATO z našich letadel jako zabijáků klimatu a lidí! Také osvětluje všem, kteří nejsou v obraze, jak smrtelně nebezpečné jsou pro nás mnohé z těchto dříve jmenovaných prvků. Vyzvěte své poslance, aby informovali občany o každoročním rozprašování desítek milionů tun nanočástic hliníku a uhelného prachu. Neustále vyzývá k otevřené diskusi o všech zde zmíněných patentech na manipulaci s počasím a rozmístění meteorologických zbraní a o plíživé genocidě s nimi spojené. Jinak se to popsat nedá. Vyzvěte své politiky a poslance, aby veřejně informovali o právě zmíněné analýze saharského prachu. Zveřejněte originály, draží. A konečně,

my jako lidé musíme požadovat právo na naši konečnou rozhodovací pravomoc, dokud nebude pevně zakotvena v každé ústavě a úřadující politici se již nebudou moci jednoduše postavit proti našim námitkám. Prosím, rozšiřte podobné programy mezi co nejvíce lidí, zejména mezi ty, kteří jsou stále ještě nevědomí. Jsem Ivo Sasek, který stojí před Bohem 48. rokem. Ještě je třeba provést analýzu: Obsahuje „saharský prach“ také Albatovovy látky, které manipulují s naším vnímáním?

od is.

Odkazy: Blutregen in Bosnien – erschreckende Analyseergebnisse

<https://www.youtube.com/watch?v=vCtIsk9bWrg>

Geoengineering aufgedeckt: Whistleblowerin Kristen Meghan packt aus <https://www.kla.tv/GeoEngineering/29844>

Wetterpatente: Wo die Katastrophenmacher hocken

<https://www.kla.tv/GeoEngineering/19915>

"Wetter-Manipulationen: Was wir sicher wissen - Vortrag von ETH-Physiker Dr. Philipp Zeller" www.kla.tv/27872

CO2-Debatte als Ablenkung von Wettermanipulationen durch Militärs www.kla.tv/16286

Covid-19-Comic von 2012 www.kla.tv/16831

(Diese Sendung sagt genau voraus, dass nach Corona die HAARP-Systeme benutzt werden, um die Bevölkerung zu dezimieren.) 1

Jahr nach der Flutkatastrophe im Ahrtal (2021): Aufgedeckte Ungereimtheiten <https://www.kla.tv/GeoEngineering/19752>

Kriegswaffe Zwangsabgabe-Medien | 40 Gründe, warum ich nicht mehr zahle (von Ivo Sasek) kla.tv/28962 Updates für Greta! – Die wahren Klimakiller (von Ivo Sasek) www.kla.tv/28095

USA - Giftversuche an der eigenen Bevölkerung

<https://www.kla.tv/27988>

Weltkarte: Welche Teile der Welt sind am stärksten von

Geoengineering betroffen? <https://etcgroup.org/content/world-geoengineering>

Enthält der "Sahara-Staub" auch Albatows Substanzen, zur

Manipulation unserer Wahrnehmung?

<https://gettr.com/post/p3a11j00e62>